

「青梅娶蒜頭 生下鹹脆梅」 信義農會新創意

2016-03-20〔記者謝介裕／南投報導〕

南投縣信義鄉農會梅子夢工場，今日以「梅灼了蒜」為主題，上演一場別出心裁的「青梅娶蒜頭」戲碼，不但成功為「鹹脆梅」新產品行銷，也讓民眾認識青梅多元用途的一面。

該活動一開始，扮演迎親隊伍的台中市南屯區農會家政班成員，便浩浩蕩蕩的將雲林縣莿桐鄉農會總幹事張鈺萱代表的「蒜頭」新娘抬轎入場，緊接著代表「青梅」新郎的南投縣府農業處長陳瑞慶，便依循古禮，包括踢花轎、牽新娘、掀頭蓋等，再由媒人婆宣布「青梅、蒜頭」結成一家親，在熱鬧、逗趣的過程中，為南投梅子節系列活動揭開序曲。

然而，令與會民眾疑惑的是，青梅與蒜頭有何關係？原來是南投縣信義農會為「鹹脆梅」新產品所發揮的創意。農會總幹事黃志輝說，該產品係以信義在地青梅與雲林縣莿桐鄉農會生產的蒜頭為主要食材，利用蒜頭、辣椒與梅子一起醃製，呈現出鹹香微嗆的特別滋味，保證顛覆一般人對脆梅的刻板印象，值得品味。



南投縣信義鄉農會為「鹹脆梅」

新產品，特別舉辦「青梅娶蒜頭」活動，成功達到行銷目的。(記者謝介裕攝)



「鹹脆梅」係以信義在地青梅

與雲林縣莿桐鄉農會生產的蒜頭。加上辣椒一起醃製，呈現出鹹香微嗆的特別滋味。(記者謝介裕攝)